LA RESOLUCIÓ DELS MICROSCOPIS

	Poder de resolució
	
	És la capacitat de distingir 2 punts que són molt aprop.

Ex:

Ull humà → * 0,1mm* = 100 μ

m.òptic → * 0,2 μ *

m.electrònic → * 4 Å *

difracció rajos X →unitats més petites



	Nombre d’augments
	
	És la relació entre la mida de la imatge i la real.

Augments = Producte entre el nombre d’augments de l’objectiu i el d’augments de l’ocular.

Obertura numèrica →la resolució (r) és directament proporcional al nombre de rajos de llum que concorren per a formar la imatge.

Quan + r + clara.

M. òptic = 1.200 ↑

M.electrònica = 1 milió ↑




Estructura cel·lular →són visibles amb el m.ò.

Ultraestructures →visibles amb el m.e.

